

Zásahy hliadok MsP v 46. týždni

V týždni od 12. novembra do 18. novembra 2012 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1780 udalostí. Medzi nimi bolo 231 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni preverovali hliadky mestskej polície 285 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Bolo ich 51.

Medzi opodstatnené prípady však možno zaradiť zistené a riešené priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke. Takýchto priestupkov pribudlo v piatom okrese počas týždňa 159. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku hliadky mestskej polície riešili osem prípadov. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili sedemkrát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 23 priestupcov.

Neporiadok okolo kontajnerových stojísk zistili mestskí policajti v štyroch prípadoch a jeden priestupok sa týkal nedodržania stanovených prevádzkových hodín. Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 15 motoristov a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlozvyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 5 krát.

Najviac priestupkov hliadky mestskej polície zistili a riešili v piatom bratislavskom okrese na Antolskej ulici a to 27. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá nasadili 82 krát.

V lesíku horeli staré veci

Vo štvrtok v ranných hodinách telefonicky nahlásili mestskej polícii v Petržalke občania požiar, ktorý spozorovali v lesíku neďaleko

Gwerkovej ulice. Oznam preverila jedna z hliadok mestskej polície a ukázalo sa, že v lesíku niekto neznámy zapálil staré matrace. Oheň nedokázala hliadka zhasiť vlastnými silami, preto na miesto privolala hasičov a tí plamene včas zlikvidovali.